



Ikt. szám: 34000/10965/2021.

Tárgy: Demonstrátori pályázati felhívás 2021/2022

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Nemzeti Közzolgálati Egyetem Rektorának a demonstrátori tevékenységről szóló 34/2012. számú utasítás (továbbiakban: Utasítás) 3. §-a alapján demonstrátori pályázatot hirdetek a (a továbbiakban: Tanszék) a 2021-2022-es tanévre.

A Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar nappali tagozatos hallgatói (tisztjelöltjei) – demonstrátori megbízás alapján – bevonhatók az oktató-nevelő munkába. A demonstrátori tevékenység ellátásáért az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat díjazásban részesítheti a hallgatókat. A díjazás 2021. szeptember 15-től 2022. május 31-ig folyósítható. A Tanszéken több demonstrátor is tevékenykedhet, de az adott tanévben csak egy díjazott demonstrátor megbízására tarthatnak igényt.

A demonstrátori megbízás egy tanévre szól, amely meg nem hosszabbítható, azonban újabb eredményes pályázat elnyerésével megismételhető.

### I. A demonstrátor által ellátandó feladatok

- bevonható a Tanszéken és a két tanszéki kutatóműhelyen folyó kutatások, gyakorlatok, szemináriumok vezetésébe, demonstrációk tartásába, valamint más részfeladatokba;
- segíti a Tanszéken és a két kutatóműhelyen folyó tudományos munkát, valamint az oktatási és tudományszervezési tevékenységet;
- tanácskozási joggal részt vehet a tanszéki értekezleteken, módszertani és más rendezvényeken;
- jogosult a Tanszék és a Tanszéken működő két kutatóműhely házi könyvtárának, felszerelési tárgyainak, oktatási és kutatási eszközeinek használatára.

Demonstrátor a Tanszék vezetőjének döntése alapján oktatási tevékenységet is elláthat, amely nem haladhatja meg heti átlagban a két órát, dékáni engedéllyel a heti négy órát és havi összes tevékenysége (oktatási és egyéb tevékenység) nem haladhatja meg a húsz órát.

A demonstrátor(ok) konkrét feladatait, egyéni munkatervét, képzési és foglalkoztatási rendjét, elfoglaltságát az illetékes tanszékvezető köteles meghatározni.

## II. A pályázat benyújtásának feltételei:

Az a hallgató pályázhat, aki:

- a 2021-2022-es tanévben II. vagy III. évfolyamon teljes idejű támogatott képzésre iratkozik be;
- tanulmányai során minden félévben az ösztöndíj átlageredménye minimum 3,5;
- a választott szakterület tárgyából jó (4) vagy jeles (5) eredményt ért el;
- magatartása, rendészeti szocializációja, közösségi munkája példás.

## III. A pályázat benyújtásának módja és határideje:

A demonstrátori megbízásra szóló pályázatot a Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar dékánjának kell címezni, de a Honvédelmi Jogi és Igazgatási Tanszékére tanszékvezetőjének kell benyújtani (ZMLEC, „A” épület, 440. számú iroda), a pályázati felhíváshoz mellékelt „Pályázati lap”-on **2021. szeptember 8-án (szerda) 14:00-ig**.

## IV. A pályázatok elbírálása:

A Tanszékre beérkezett pályázatokat a Rektori Utasítás 3. § (5) bekezdés alapján a Tanszék vezetője rangsorolva és ajánlással ellátva **2021. szeptember 10-ig (péntek)** küldje meg a Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar Dékáni Hivatalába.

A Tanszék vezetője – a Tanszéken működő két kutatóműhelyre tekintettel - több demonstrátor kinevezésére is tehet javaslatot.

A Tanszéki ajánlások figyelembevételével **2021. szeptember 15-ig (szerda)** dékáni határozatban hozom meg a demonstrátor(ok) kinevezéséről szóló döntésemet.

Budapest, 2021. július 29 - n.

**Dr. Pohl Árpád dandártábornok**  
dékán

Készült: 1 példányban  
Egy példány: 2 lap  
Ügyintéző: Dr. Petruska Ferenc alezredes (☎29-202)  
Kapják: 1. sz. pld: Irattár